

**в конце
номера**

Реставрируют дом М. И. Глинки

СМОЛЕНСК, 6. (Корр. «Сельской жизни»). В селе Новоспасское Ельнинского района осенней позолотой украшен старинный парк бывшей усадьбы основоположника русской классической музыки Михаила Ивановича Глинки.

В Новоспасском сохранилось кладбище где похоронены родители М. И. Глинки. В центре парка, на месте, где стоял дом, в котором родился композитор, установлен обелиск.

Недавно принято решение восстановить усадьбу и передать ее Союзу композиторов. Но архитекторы объединения «Росреставрация» сразу же обнаружили, что трудно установить, каким был дом. Поэтому реставраторы обратились через областную газету «Рабочий путь» к жителям Смоленщины с просьбой оказать помощь в розыске документальных материалов, рисунков.

В поиск включились краеведы и вот первое сообщение. Оно поступило из областной библиотеки имени В. И. Ленина. В ее фондах найдены воспоминания смолянки М. Николовой, в которых она описывает празднование дня рождения матери М. И. Глинки и указывает, как были расположены комнаты в доме.

А. ГЛАЗКОВ.

СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

МОСКВА

7 - ОКТ 1976